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Ata da Vigésima Segunda Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 16 de agosto de 2021- 

 
 

Ao dezesseis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Itanhaém, na 

sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Edílio José Soares”, às 18h10min, realizou-se a 

Vigésima Segunda Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, seguindo todos cuidados e 

orientações do Ministério da Saúde e da Organização Mundial da Saúde – OMS na adoção do 

distanciamento/isolamento social no combate à pandemia do COVID-19, sob a Presidência do 

Vereador Silvio Cesar de Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de 

Miranda e Lucas Gabriel Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). 

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Vigésima Segunda 

Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente ao Primeiro 

Secretário, que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para registro de suas 

presenças (VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO AUSENTE). Havendo 

número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, a Ata da Vigésima 

Primeira Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura é colocada em votação, não havendo 

manifestação contrária, é aprovada. Ato contínuo, o Senhor Presidente informou que se encontrava 

a disposição dos Senhores Vereadores à Mesa Diretora, o BALANCETE DA RECEITA 

RECEBIDA E DAS DESPESAS REALIZADAS, referente ao mês de JULHO DE 2021.  Logo 

após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente 

do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, 

é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o 

arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará digitalizado e a 

disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara 

Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura 

do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos 

demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente 

determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos 

estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento 

legislativo da Câmara Municipal. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a 

leitura dos Projetos apresentados. PROJETO DE LEI N° 49, DE 2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA. “Dispõe como permanente o 

caráter do laudo que diagnostique o transtorno do Espectro Autista -TEA e Síndrome de Down no 

município de Itanhaém”. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: Indicação nº 

931/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de abrigo de passageiros com cobertura e 

assento, na Estrada Gentil Perez, defronte ao número 293, no Bairro Jardim Sabaúna”. Indicação nº 

932/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de pintura de guias, faixas de pedestres e lombadas, 
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na Rua Antônio Assunção Filho, no Bairro Jardim Umuarama, próximo a Escola Municipal Elga 

Reis”. Indicação nº 933/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de calçamento na extensão da Rua 

Celso Silveira, no Bairro Jardim Corumbá, via de acesso, atrás da Rodoviária de Itanhaém”. 

Indicação nº 934/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de calçamento, na extensão da Avenida 

Paulo José de Morais, no Bairro Guapiranga, via de acesso aos comércios”. Indicação nº 935/2021 

- “Indica ao Executivo, o serviço de troca da tampa do bueiro que se encontra deteriorada, entre a 

Rua Lucílio de Albuquerque e a Rua Victor Meirelles, no Bairro Belas Artes”. VEREADOR 

CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON: Indicação nº 952/2021 - “Indica ao Executivo, 

a instalação de redutores de velocidade em toda extensão da Rua Celso Aires da Cunha, no Bairro 

Chácara Itamar, em Itanhaém”. Indicação nº 953/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de 

redutores de velocidade, em toda extensão da Rua Augusto de Lima, no Bairro Chácara Itamar, em 

Itanhaém”. Indicação nº 954/2021 - “Indica ao Executivo, a substituição da placa indicativa de 

nome de rua, existente na Rua Gentil Gomes Rodrigues, esquina com a Rua Capitão Afonso 

Tessitore, no Bairro Balneário Jequitibá, em Itanhaém”. Indicação nº 955/2021 - “Indica ao 

Executivo, gestão junto à Sabesp, para que as obras realizadas na Rua Emília Alves Muller, no 

Bairro Savoy, sejam finalizadas o mais breve possível”. Indicação nº 956/2021 - “Indica ao 

Executivo, manutenção da pintura dos redutores de velocidade, existentes em toda extensão da Rua 

Rogê Ferreira, em Itanhaém”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 941/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de roçada, limpeza de 

guias e sarjetas, em toda a extensão da Rua Dom José Varoni, localizada no Bairro Nova 

Itanhaém”. Indicação nº 942/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada na 

Avenida Miami, em toda sua extensão, localizada no Bairro Verde Mar”. Indicação nº 943/2021 - 

“Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e capinação de toda a extensão da Rua Catanduva, 

localizada no Bairro Cibratel II”. Indicação nº 951/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de 

manutenção de iluminação pública, com a troca de 01 (uma) lâmpada, no trevo do Bairro Savoy 

localizado no Km 322 da Rodovia Padre Manoel da Nobrega (lado morro)”. Indicação nº 963/2021 

- “Indica ao Executivo, a realização da operação faxina em todos os Pontos Turísticos do Município 

de Itanhaém”. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA: Indicação nº 928/2021 - “Indica 

ao Executivo, a instalação de redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Antônio Assunção 

Filho, no bairro Jardim Umuarama”. Indicação nº 945/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de 

redutor de velocidade, do tipo lombada, na Travessa Hildete Carneiro da Cunha, Jardim Sabaúna”. 

Indicação nº 947/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de instalação de braço de luz em poste 

na Rua Alameda Francisco André de Lima, altura do n° 259, no Bairro Jardim Umuarama”. 

Indicação nº 962/2021 – “Indica ao Executivo, a adoção de ações voltadas a conversão o texto das 

leis, decretos e atos administrativos de maior relevância, em texto digital falado, para acesso de 

pessoas com deficiência visual”. VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE 

MIRANDA: Indicação nº 957/2021 – “Indica ao Executivo, a construção de 01 (uma) pista de 

skate em formato de bowl na orla da praia na Avenida Presidente Vargas, altura do número 757, ao 

lado da quadra de basquete”. Indicação nº 958/2021 - “Indica ao Executivo, a realização de 

manutenção da sinalização de trânsito horizontal, bem como a instalação de sinalização vertical de 

trânsito, em todas as vias próximas das unidades escolares deste Município”. Indicação nº 

959/2021 - “Indica ao Executivo, a construção de 01 (um) Centro Comunitário para esporte, lazer e 
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cultura, na Rua Afanásio Petecof, próximo a E.M Maria da Penha Correa Sanches, no Bairro 

Camboriú”. Indicação nº 960/2021 - “Indica ao Executivo, a implantação do sistema inteligente 

nas ações dos agentes da saúde da família e agentes de endemias, disponibilizando computadores 

portáteis (tabletes), no Município de Itanhaém”. Indicação nº 961/2021 - “Indica ao Executivo, a 

instalação de aparelhos para a prática esportiva e de lazer na confluência da Rua Alagoas com a 

Avenida Armando Ferreira, no Bairro Balneário Gaivota”. VEREADOR JOSÉ ROBERTO 

PEREIRA DO NASCIMENTO (AUSENTE): Indicação nº 925/2021 - “Indica ao Executivo, a 

instalação de 01 (um) poste com 04 (quatro) pétalas de iluminação na Praça Alberto Bifulco, 

localizada no final da Rua Urcezino Ferreira, no Bairro Baixio”. Indicação nº 926/2021 - “Indica 

ao Executivo, a capina mecanizada e a limpeza na Rua Luiz Rodrigues, em toda sua extensão, no 

Bairro Jardim Laranjeiras”. Indicação nº 927/2021 - “Indica ao Executivo, a construção de 01 

(uma) passarela interligando a Praia dos Pescadores até a Ilha das Cabras, visando fomentar o 

turismo da pesca artesanal”. Indicação nº 929/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de instalação 

de 04 (quatro) braços de luz com luminárias, na Avenida Luis Roberto Naccarato Júnior, altura do 

nº 5.920, localizada no Bairro Jardim Bopiranga”. Indicação nº 930/2021 - “Indica ao Executivo, a 

inclusão da Praça Benedito Calixto no Projeto de enfeites para o natal”. VEREADOR LUCAS 

GABRIEL SETUBAL ABBASI: Indicação nº 915/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de 

nivelamento e cascalhamento na Rua São Bernardo, altura do número 465, no Bairro Jardim 

Coronel”. Indicação nº 916/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de desobstrução e restauração 

da boca de lobo, localizado na Rua João Andrade Junior, altura do número 369, no Bairro Jardim 

Oásis”. Indicação nº 917/2021 - “Indica ao Executivo, a substituição de 03 (três) lâmpadas 

queimadas nos postes existentes na Rua Elza Galvão, altura do número 215, Bairro Jardim Suarão”. 

Indicação nº 918/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e poda de árvores da Rua 

Eduardo Pedro Mariano, altura do número 163, no Bairro Belas Artes”. Indicação nº 919/2021 - 

“Indica ao Executivo, o serviço de revitalização, como limpeza, poda, pintura, e manutenção na 

iluminação da praça localizada no cruzamento da Rua Tenente Alderiges Ferreira do Nascimento 

com a Rua Otacílio Dantas, no Bairro Savoy”. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA 

BASTOS: Indicação nº 936/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento, 

nivelamento e roçada na Rua Colômbia, Cibratel II”. Indicação nº 937/2021 - “Indica ao 

Executivo, os serviços de cascalhamento, nivelamento e roçada na Avenida Marginal, Cibratel II”. 

Indicação nº 938/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento, na Rua 

L 58, Bairro Campos Elíseos, lado morro”. Indicação nº 939/2021 - “Indica ao Executivo, o 

serviço de pavimentação com lajotas na Avenida Santos, Nova Itanhaém, lado morro”. Indicação 

nº 940/2021- “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção da tubulação na Rua 15, localizada 

no Jardim Marambá II, lado morro”. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA: Indicação 

nº 920/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de braços de luz em postes existentes na 

Rua Biritiba, altura dos números 3.568 e 3.618, localizada no Bairro Suarão”. Indicação nº 

921/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e tapa buracos em toda a extensão da Rua 

João Pessoa, localizada no Bairro Balneário Gaivota – Interior”. Indicação nº 922/2021 - “Indica 

ao Executivo, o serviço de pavimentação com lajotas na Rua Padre João Batista de Carvalho, trecho 

entre a Rua Pedro S. Magalhães e Rua Dagoberto Nogueira Fonseca, localizada no Bairro Suarão – 

Interior”. Indicação nº 923/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de troca de iluminação pública 
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da Rua José Batista Campos, entre os números 58 ao 390, localizada no Bairro Anchieta”. 

Indicação nº 924/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de valas na Avenida Ipiranga, 

trecho na Rua Padre de Conde sentido morro, localizada no Bairro Suarão”. VEREADOR 

WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 944/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de 

limpeza de valas, roçada, nivelamento e cascalhamento da Rua Lazaro Gomes, situada no Bairro 

Jardim Jamaica”. Indicação nº 946/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e 

cascalhamento na Rua Doutor José Neide Lessa, no trecho entre a Avenida Walter Miranda, no 

Bairro Balneário Tropical, e a Rua Ararangaba no Bairro Suarão”. Indicação nº 948/2021 - “Indica 

ao Executivo, a revitalização, reforma estrutural e pintura da praça localizada em frente à Igreja 

Santa Terezinha do Menino Jesus, no Bairro Belas Artes”. Indicação nº 949/2021 - “Indica ao 

Executivo, a necessidade urgente de nivelamento, cascalhamento, desobstrução de valas e drenagem 

em toda a extensão da Rua Guarani, no Bairro Jardim Coronel”. Indicação nº 950/2021 - “Indica ao 

Executivo o estudo no local objetivando melhoria no fluxo de veículos e aumento da segurança na 

Rua Luísa Rosa Bechelli no trecho entre a Rua José Ernesto Bechelli e a Rua Vereador Angelino de 

Bortoli, no Bairro Jardim Sabaúna”. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o 

encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência o Senhor Presidente passou a 

palavra para o Vereador Fábio dos Santos Pereira para a entrega da MOÇÃO DE PESAR N° 10, 

DE 2021, à família Silva, como manifesto de profundo respeito e admiração. Fizeram uso da 

palavra o Vereador Fábio dos Santos Pereira e Cristiana Lima (esposa do “de cujus”), em 

homenagem póstuma ao Senhor Carlos José da Silva. Ato contínuo, o Vereador Fábio dos Santos 

Pereira entregou a MOÇÃO DE APLAUSOS N° 11, de 2021, ao Senhor Carlos Eduardo Oliveira 

Barreto. Fizeram uso da palavra o Vereador Fábio dos Santos Pereira e o Senhor Carlos 

Eduardo Oliveira Barreto. Em seguida, o Senhor Presidente procedeu a entrega da MOÇÃO DE 

APLAUSOS E RECONHECIMENTO N° 09, DE 2021, aos Policiais Civis de Itanhaém. Fizeram 

uso da palavra o Vereador Silvio Cesar de Oliveira e o Delegado Dr. Rodrigo Saretta Verissimo. 

Na sequência tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, 

o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 206, DE 2021, 

DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO DOS SANTOS PEREIRA, subscrito pelo nobre 

Vereador Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, o envio de informações sobre o 

contrato firmado entre o Município e o Fundo Federal de Apoio à Estruturação e ao 

Desenvolvimento de Projetos de Concessão e PPPs (FEP) e cópia do termo respectivo”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

207, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, 

subscrito pelos nobres Vereadores Arlindo dos Santos Martins, Carlos Henrique S. Garzon, 

Fábio dos Santos Pereira, Fernando da S. X. de Miranda, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson 

Oliveira. “Solicita ao Governador do Estado de São Paulo, através da Secretaria de Saúde do 

Estado, informações referentes a possibilidade de construção de Hospital Veterinário no município 

de Itanhaém - Programa Meu Pet”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 

nobre Edil Rutinaldo Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 208, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelos nobres Vereadores Carlos Henrique S. 

Garzon, Fernando da S. X. de Miranda e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, 

informações e cópia de todos os contratos de operações de crédito, em vigor, celebrados entre o 

Município de Itanhaém e instituições financeiras em geral, bem como os valores já pagos e saldo 

devedor de cada qual até a presente data”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso 

da palavra os nobres Edis Rutinaldo da Silva Bastos e Carlos Henrique S. Garzon. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 209, DE 

2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON, subscrito pelos 

nobres Vereadores Rutinaldo da Silva Bastos e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, 

esclarecimentos acerca do atendimento aos alunos no tocante ao serviço de transporte escolar 

fornecido pelo Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da 

palavra o nobre Edil Carlos Henrique S. Garzon. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 210, DE 2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON, subscrito pelo nobre Vereador Silvio 

Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações acerca da contratação da empresa 

especializada para revisão do Plano Diretor do Município de Itanhaém que estava em andamento e 

cancelada no final de julho”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon e Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 211, DE 2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, subscrito pelos nobres 

Vereadores Arlindo dos Santos Martins, Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo dos Santos 

Barros, Fábio dos Santos Pereira, Lucas G. S. Abbasi, Rutinaldo da Silva Bastos, Silvio Cesar 

de Oliveira e Wilson Oliveira. “Solicita ao Executivo, a inclusão da Língua Brasileira de Sinais - 

LIBRAS - no currículo escolar no âmbito do Município de Itanhaém/SP”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Fernando da S. X. de Miranda com 

aparte dos Vereadores Rutinaldo Bastos e Silvio Cesar de Oliveira. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 212, DE 2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, subscrito pelos nobres 

Vereadores Arlindo dos Santos Martins, Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo dos Santos 

Barros, Fábio dos Santos Pereira, Lucas G. S. Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao 

Executivo, que informe sobre a possibilidade de elaborar normativa a fim de implementar Plano de 

Carreira aos servidores públicos municipais educadores de creche, conforme especifica”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Fernando da S. X. de 

Miranda. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado 

em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 213, DE 2021, DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES. 

“Solicita à empresa RT Energia e Serviços Limitada – ME, concessionária de prestação de serviços 

de gestão em iluminação pública, manutenção corretiva e preventiva, ampliação, melhorias e 
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modernização do parque de iluminação pública no município de Itanhaém, objeto do contrato 

decorrente da licitação na modalidade Concorrência nº 03/2020, a enviar representante para prestar 

esclarecimentos junto a esta Edilidade, no tocante aos serviços licitados e contratados”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Silvio Cesar de 

Oliveira com aparte dos Vereadores Fábio dos Santos Pereira e Arlindo dos Santos Martins. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a 

serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao 

final do Expediente. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Rutinaldo da Silva Bastos, Silvio 

Cesar de Oliveira, Carlos Henrique S. Garzon, Fernando da S. X. de Miranda e Wilson 

Oliveira Santos. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Senhor Presidente suspendeu a 

sessão às 19h56min. Reiniciados os trabalhos às 20h17min, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores (VEREADOR JOSÉ 

ROBERTO P. DO NASCIMENTO AUSENTE). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras aprovadas em 

Sessão Secreta. PROJETO DE LEI N° 36, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO 

DOS SANTOS PEREIRA. “O próprio público localizado na Avenida Condessa de Vimieiros, 

s/nº, Centro de Itanhaém, passa a ser denominado por Centro de Capacitação do Professor e Teatro 

Eva Wilma”. Em seguida, o Senhor Presidente informou que se encontrava na Mesa Diretora 

REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL aos PROJETOS DE LEI N° 51, 52 E 53, DE 

2021, de autoria do EXECUTIVO. Tendo o Requerimento obedecido as normas regimentais nos 

termos do artigo 167, incisos, do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente 

solicitou, ainda, a inclusão dos projetos na Ordem do Dia. A seguir, a pedido do Senhor Presidente, 

o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI N° 51, DE 2021, DE AUTORIA 

DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 

2.093.000,00 (dois milhões e noventa e três mil reais), para reforço de dotações constantes da Lei 

Orçamentária vigente, e dá outras providências”. O Projeto de Lei n° 51, de 2021, é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Rutinaldo Bastos com aparte do Vereador Silvio Cesar 

de Oliveira. Projeto de Lei n° 51, de 2021, ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de 

Lei n° 51, de 2021, é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário 

procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Projeto de Lei n° 51, de 2021 

é APROVADO por 09 (nove) votos favoráveis. Ato contínuo, a pedido do Senhor Presidente, o 

Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI Nº 52, DE 2021, DE AUTORIA 

DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 40.000,00 

(quarenta mil reais), para o fim que especifica, e dá outras providências”. O Projeto de Lei n° 52, de 

2021, é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto de Lei n° 52, de 2021, é colocado 

em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de 

votação dos Senhores Vereadores. O Projeto de Lei n° 52, de 2021 é APROVADO por 09 (nove) 

votos favoráveis. Na sequência, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a 

leitura do PROJETO DE LEI Nº 53, DE 2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a 

abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 715.717,60 (setecentos e quinze mil, 

setecentos e dezessete reais e sessenta centavos), para reforço de dotações constantes da Lei 
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Orçamentária vigente, e dá outras providências”. O Projeto de Lei n° 53, de 2021, é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Wilson Oliveira. Projeto de Lei n° 53, de 2021, ainda 

em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de Lei n° 53, de 2021, é colocado em votação. A 

pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos 

Senhores Vereadores. O Projeto de Lei n° 53, de 2021 é APROVADO por 09 (nove) votos 

favoráveis. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra 

aos Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os nobres 

Edis Rutinaldo Bastos, Prof. Fernando e Silvinho Investigador. Não havendo mais matérias a 

serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente CONVOCOU os 

Senhores Vereadores para a VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA 

OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 23 de agosto de 2021, às 18h00min, e declarou 

encerrada a presente Sessão às 20h44min. Para constar, eu _________________________ Gabrielle 

Andriguetto (Assessora Legislativa), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo 

Presidente da Câmara Municipal, Vereador Silvio Cesar de Oliveira, pelos demais membros da 

Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, dezesseis de agosto de dois mil e vinte e 

um. 
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